

2022 年 3 月 4 日

## 中電支援社會齊心抗疫 延緩中小企繳交電費 向有需要人士派發食物券及防疫物資

新型冠狀病毒第五波疫情肆虐香港，市民生活大受影響，營商環境亦更趨嚴峻。中華電力有限公司（中華電力）再度推出「中小企延繳電費計劃」，讓餐飲及零售業中小企客戶延期繳交電費兩個月。中華電力同時與多個社福機構及社區夥伴合作，向低收入家庭、獨居和雙老長者及弱勢社群提供物資支援，回應迫切需要。

中華電力繼 2019 及 2020 年後，再次推出「中小企延繳電費計劃」。餐飲業及零售業的中小企客戶，可由 3 月 7 日起於網上（<https://e.clp.com.hk/SMEdefer>）申請延期繳付電費。成功獲審批的客戶可延期兩個月繳付最多 3 期電費，即 2022 年 3 月、4 月及 5 月需繳付的電費，可延期至 2022 年 5 月、6 月及 7 月繳交。中華電力已設立專線 2678 2633 讓客戶查詢有關詳情。

另一方面，中華電力與多間社福機構及社區夥伴攜手推出一系列措施，希望能為有需要人士提供適切支援，當中包括與九龍樂善堂合作，向 1,000 個低收入家庭派發 200 港元電子食物券，讓這些家庭可於網上平台購買食物，減少社交接觸。同時，四間中電有「營」飯堂因疫情須暫停堂食及外賣服務，飯堂迅速應變，改為免費派發 5,500 張飯券予飯堂使用者，以解燃眉之急。

由於疫情嚴峻，不少獨居和雙老長者面對糧食及防疫物資短缺問題。中電義工隊透過香港明愛、香港路德會及香港聖公會，向獨居和雙老長者派發 4,000 個福袋，提供外科口罩、食物和日用品。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「新一輪疫情來勢洶洶，情況令人擔憂，餐飲業及零售業中小企更是首當其衝，在營運上承受不少壓力。我們希望在這困難時期，能夠支援業界，並為有需要人士提供適切協助，與社會共渡時艱。」

此外，中電控股有限公司向全港社區抗疫連線捐出 200 萬港元，用以購買 10,000 套個人防護裝備及其他物資，供「18 區抗疫愛心隊」義工在社區進行抗疫工作時使用。中華電力亦於今年 1 月推出總值 8,000 萬港元的「中電消費券計劃」，以支援弱勢社群，帶動本地消費。中華電力會繼續密切留意疫情發展，與社會齊心抗疫。

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電慶祝在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

-完-